

花团锦簇迎佳节 争创国家园林城

两百万盆鲜花扮靓济宁城

本报记者 刘守善 范少伟

核心
提示

二龙戏珠、太极拳、大风车、天虹桥……这些用一盆盆鲜花、五色草组成的植物雕塑,还有道路两侧的一堆堆花丛,摆满了济宁城的大街小巷。在第61个国庆佳节到来之时,济宁市在城区范围内摆放了近两百万盆各色花草,处处洋溢着浓浓的节日氛围,盛装下的济宁也以全新的面貌积极创建国家园林城市。



工作人员正在仙营绿地东南角安装“天虹桥”雕塑。

本报记者 刘守善 摄

交通要道两侧摆满鲜花

29日,记者走访城区洸河路、共青团路、红星路及各处公园、广场时看到,城区主要道路两侧每隔一段距离便摆放了一堆花丛,在主要路口已扎好的各种花架上,园艺工人们正在精心组织花草,形成一个个充满创意、特色鲜明的植物雕塑。负责植物雕塑摆放的济宁市景臻园林有限公司负责人孙经理告

诉记者,城区范围内共有各种植物雕塑16个,这些雕塑都是用一盆盆鲜花组成的,估计用量在90万盆左右。

按照济宁市争创园林城市要求,为营造整洁优美的环境迎接国庆佳节,并展示济宁市干事创业、跨越发展的大好形势,活跃节日气氛,济宁市将在城区范

内共摆放各种花草近200万盆,采取专业摆花和社会摆花相结合的方式进行。由于此次是济宁市城市管理体制改革后的第一次大规模摆花,市中区、任城区、高新区、北湖区各负责本辖区的摆花任务。上述四个区共摆放鲜花100多万盆,大多摆放在洸河路等主要交通道路的两侧。

公园广场盛装迎国庆

百花公园管理处主任刘奉红告诉记者,人工湖周边的丝兰(剑麻)已经开放,估计国庆期间可盛开,市民届时来园中观赏恰逢其时。另外,园中特有的野生红蓼也已盛开,音乐喷泉在国庆期间也将正常开放。

新世纪广场北部东西两侧新

栽了38棵法桐树,组成了一条绿色景观长廊。广场内增加了3万株鲜花,包括孔雀草、一串红、小金菊、一品红等。广场事业部谢中原部长告诉记者,广场内一些老化、发病虫害枯死的树木已全部清除,并补植了20余棵大型乔木。南侧喷泉处的水池也经过了彻底

打扫,并更换了水体,国庆期间喷泉正常开放。

记者在人民公园东西大门处看到,新安装的两个植物图案给进入公园的人们以新鲜感,园内1个巨大花树和40多个花钵也盛开了各种鲜花,儿童玩具及健身器材也都经过了维修。

节假日期间更要讲文明

每年的节假日期间,是环卫工人最繁忙的时候,由于各种生活垃圾增多,环卫工每天的清扫量也比平时翻番。记者从市中区市容管理局获悉,从中秋节开始,该局所有人员便进入了“大会战”阶段。该局相关负责人告诉记者,城区14处垃圾转运台平常每天2次清运,最近一段时间增加到了4次。

老运河西段的城乡接合部,杂草丛生,乱倒垃圾的现象较为突出。在国庆佳节到来前,济宁市城市排水管理处组织了一次义务劳动,将河道两侧的垃圾彻底清理一遍。各公园、广场在重要节假日也都严阵以待,投入更多的人力、物力打扫卫生。

随着节日期间走亲访友、外出

游玩市民的增多,城区大街小巷尤其是娱乐场所、商场附近的垃圾量剧增,造成了越到节假日,环卫工越忙碌的现象。环卫部门希望通过本报提示市民,在节假日期间更要保持良好的文明习惯,尽量将垃圾扔到垃圾箱内,这不仅可以减轻环卫工人的工作量,也能为济宁创建国家园林城市做出贡献。